Aoknoeigc Miyadikwv apiOpwyv

1. Av z=a+ B va amodeixOei 6T
z+z z—7Z

. a=Re(z)=T Kal ﬂ:Im(Z):

. lzl=lZ]=]-zH-Z]

2i

. |z|P=2Z

N

. Na Bpebouv o1 piyadikoi apiBuoi, yia TouG OTToiouG I0XUEI ‘Z‘ = ‘Im(z)‘ .

3. Na BpeBouv ol TTpayuaTIKoi apIBPoi x, 1P, yia TOUG OTToiouG IOXUEI
X—2+(y-3)
Y

=1-3i.

4. Aivovtal ol yiyadikoi apiBpoi z = 24+ 3i,w=x(1+1)+yP(1 —1i).

Na BpeBouv oI X, € R, wWOTE Zz = w.

& A soc K i(4+ X +ix) - ] R )
) == €
IVETQI O MIYOBIKOG 1+1- (45 x) IO TTOIEG TIMEG TOU X IOXUEI

Im(K) = 0.

(o))

. Na Bpeite Toug X, Y € R, WOTE Ol PIyadikoi apiBuoi

2x —yi x> +yi .
z, = hd KAl z, = W +xi
1-31

1+i
va gival ouluyeic.

\‘

. Aivetal o piyadikég aplBuog z = . Na &¢igete 6T

o3, 53
2 2

a) O apiBuoc u=z'+(z)* eival TPayUATIKOC.
B) O apBudc w=z'—-(z)' eival PAVIAOTIKAC.

o

Na Bpeite Ta pétpa Twv HIyadikKwy apiOuwy
(i-+2)

oa—Pi .
omova,PBeR Z, = ————=—.
o+ Bi PeR ka2 = /B

Z, =
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. . . . zZ+2
9. Aivovtal ol yiyadikoi zkatw e z # —24+0i , z#i KAl W=——.
z-i

Na d€igete OTI

a) O w gival TTpayUaTIKOS apIBPOG, av Kal HOVOo av O YEWMPETPIKOS TOTTOG TWV

€IKOVWYV M(2z) gival pia euBeia, atrd Tnv otroia £xel e¢aipedei To onueio A(-2,0).

B) O w eival avTacTIKOG apIiBUOG, av Kal JOVO AV O YEWMETPIKOG TOTTOG TV

J5

eIKOVWV M(z) eival évag KUKAOG e kévtpo K(-1 , %) KAl aKTiva p= -

y) Na d¢€igete 0TI 0 TTApATTAVW KUKAOG Kal N euBeia Tégvovtal ota onueia A (TTou

eCalpeital) kal B (1TTou dev e€aipeital) Kal va BPEITE TIG CUVTETAYUEVES TOU B.

10.Na Bpebei 0 YEWPETPIKOS TOTTOG TWV EIKOVWY M(z) Tou piyadikou apiBuou
z, yia Tov otroio 1oxvel Re(z+5+7i)=Im(z-2-6i).

Z+ al

11.Av W = pe a€ R” kai z # ai, 161 va amodeitete 4TI

1Z+a
(a) O apIBudg w eival avTaoTIKOG, av Kal JOvo av, 0 aplBuog z gival

PavTaoTIKOS apIOUAC.

(B) loxvel |w |=1, av kal yévo av, 0 w gival TTpayuaTikog apiBuog.

12. a) Na PpeBolv oi pilec Tne eiowonc Z° —\/E(l— i)z-2i=0.

B) Na Bpeite Ta a,feR, woTe 0TI N €uBeia TTou 0pifouV OI EIKOVEG TWV PICWV

TNG TTAPATTAVW EEICWONG OTO PIYABIKO TTITTEDO va dIEPXETAI ATTO TNV EIKOVA
Tou piyadikos W =o —1+fi.

13. Av z = —/3 + i, va BpeBei 1O 22024,
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14. No BpeBei N TPIYWVOUETPIKA HOPPRA TWV HIYASIKWY apIBUWY z; = —/3 + i kal
z, = 1+ i/3. 1 ouvéxeia va uTToAoyIo800V TO YIVOUEVO Kl TO TINAIKO Twv
U0 apIBuwWV z; Kal z,.

15. Na BpeBouv o1 KUBIKEG PiCeg Tou pIyadikoU apiBuou z = 2 + iv2.

16. Na AuBgi n e€iowaon z°> = —32i.



